我知道,一松手就没命了

违停的士狂拖交警100多米,鞋底磨破人没伤

昨天上午,南京火 车站前的龙蟠路上,一 辆出租车违停带客,交 警一大队的余警官发现 后上前检查,不料,出租 车突然启动,将余警官 吊在车上拖了 100 多 米,险些卷入车肚。





交警发现违停出租车

昨天上午9点多,记者 赶到韶山路派出所, 一辆牌 号为苏 AB1888 的出租车停 在院内,车门上写着"玄武" 字样。该车左侧前车门把上, 有一些划痕。

在派出所,记者找到了 交警一大队五中队的余翔警 官,他的裤子上全是灰尘。他 说,上午8点20分左右,他 在火车站附近的龙蟠路与黄 家圩路口执勤,发现一辆绿 色桑塔纳 3000 型出租车在 龙蟠路隧道口出来后,靠边 违停。余翔看到后,向出租车 招手,司机估计也看到了交 警,立即变道插到了距离交 警较远的内侧直行车道。

此时,恰好是红灯,余翔 快步走到出租车司机一侧,

车里还有一名乘客。" 我先敬 了一个礼, 然后请他出示驾 照,并告诉他'你违停了' 司机坐在车内,右手打开保 管箱翻了一下说没找到。"那你把服务证拿来。"余翔说, 司机佯装伸手去拿服务证, 此时信号灯变成绿灯, 司机 油门一点,车子就冲了出去。

被拖百米险些卷入车肚

余翔说,没想到司机突 然"闯关",他用左手抓住前 车窗,跟着右手也抓了上去, 并死死压住车门开闭锁,防 止车门打开。"停车!"他把 上半身压在车门上,朝司机 大喊。

司机仍在朝前开,余翔 尽量弯曲腿部, 使两脚在地 上滑行,"滋……"皮鞋在沥 青路面上划出一条印迹。"太 危险了,快停车吧。"车内的 乘客吓得劝司机,可是车子 仍然在开。余翔称,当时车速 在每小时 40 到 50 公里。

开出 120 多米, 到达军 人接待站门口位置时,出租 车终于靠边停了。惊魂未定 的余翔松开手,感觉手臂阵 阵酸痛,再看鞋子,两个鞋底 都已经磨掉了一大块。"我很清楚不能松手,一旦松手,我 的腿就会卷到出租车的前后 轮之间,而且还面临着后面 车辆碾压的危险。"余翔说。

司机称"太紧张了"

在派出所内,司机李某 ·脸沮丧。他说,上午从鼓楼 带了两个女客人,其中一人 要在火车站下车,他知道火 车站前是违停区,可还是停 车让客人下车了。

当发现交警时, 李某称 "自己的脑袋'嗡' 下"。怀着侥幸的心理驶到路 中,等红灯时,交警来了,他 一边找证件,一边观察红绿 灯,绿灯亮时,他把档位挂在 一档上,一点油门车子就出去 了。李某辩称,他是听到后面 车子鸣笛催促,所以就想开过 路口后再靠边接受处罚。

"我可能是太紧张了... 李某低头说,自己的做法 是错误的。

余翔说按照《交通安全 法》,对于李某的违停,处以 扣罚两分、不罚款的处理。但 是李某故意开车拖带交警, 已经涉嫌妨碍执法,目前交 警部门已经对其进行了暂扣 车辆以及驾照、行驶证的处 罚,并对其行为进行相关处 快报记者 孙玉春

偷走手机补偷充电器

三顾茅庐"被捉现形

快报讯 (通讯员 单丹 记者 吴杰)有一个笨贼三次 光顾同一户人家:第一次偷了 个破手机只卖到10块钱,第 二次又去偷了个新手机,但是 收购者嫌没有充电器而压价, 他竟然第三次返回去偷充电 器! 这次他被户主活捉,近日 被建邺区检察院批准逮捕。

这个贼叫阿毛(化名), 安徽人,今年20岁。去年12 月,他手上实在没钱用,急得 没办法就出去瞎转。当他转到 飞虹大市场旁边一间平房时, 看到窗户没有关好,就动起了 偷钱的脑筋。看看四周没人, 阿毛就从窗户爬了进去,翻了 一遍只有一个破手机。当天, 阿毛将手机卖给了一家手机 店,但因为手机太破,只卖得 10 元钱。

10 元钱实在不够用,过 了两天, 阿毛又转到了这里。 想着这次会不会有些别的东 西,他熟练地从窗户爬了进 去。这次他"收获"不错,偷了 一部带摄像头直板手机。阿毛 觉得这次能卖大钱了,于是又 来到那家手机店。手机店老板 看完手机后,说150元买下。 但是在付钱的时候,老板又说 没有充电器,只给了阿毛 130 元。过了三天,阿毛又把钱花 完了。他突然想到,充电器可 以卖 20 元钱。于是第三次来 到这户人家,当他找到那个充 电器时,主人突然回来,一把 将他抓住。

掺假币被发现,干脆动真格 伙计卷跑盲老板货款

快报讯(记者 陆鸣)盲人 找了个伙计帮着验货、收营业 款,可没想到,伙计竟把盲人 东家的 4000 多元生意款全 部卷走。东家流落街头,最终 只能向派出所求助。

37岁的安徽人吴某是个 盲人,一直在巢湖、南京两地贩 运蔬菜,并特意找了个耳明眼 亮的年轻伙计协助打理, 诸如 验货、收款等都交由伙计完成, 同时,一些跑腿打杂的活也顺 带让伙计帮着干了,吴某一个 月开给伙计 1000 元工资。

前天上午,吴某雇了一辆 货车,把一车黄芽菜运到下关 白云亭农贸市场。傍晚6点, 一车黄芽菜就销售一空。像往 常一样,卖菜过程中的每一笔 销售款,均由伙计负责收取。 晚7点,伙计将全部货款

4000 多元现金交给了吴某。 吴某虽是个盲人,但对钞票上 的盲文很是熟悉,清点货款 时,发现其中1000元是假 币,立即质问:"这到底是怎 么回事?"伙计辩称可能是收 款时不仔细,误收了假币,并 立即打电话给朋友送 1000 元来赔付,随后将4000多元 全部要了过来。

1小时后,伙计的两位朋 友果然开车赶到。然而,这两 位并不是送钱来的,相反,两 人在将伙计接上车后,立马猛 踩油门,一溜烟跑了。可怜的 吴某还被蒙在鼓里,半天不见 人声,才发现伙计已经跑了, 再四下里一摸,4000 多元货 款也不见了, 只剩下 30 多元 的零钱。吴某此时后悔莫及, 只得前往派出所求助。

盗矿农妇被砸死

快报讯 (记者 孙玉 春)昨天早晨,南京市六合 区马集镇炉子山林场发生 白土矿塌方事故,两名盗采 矿产的村民一死一重伤。

事发早晨7点多钟,参 与盗采的有黄某、欧某夫妇 等十来人。在马集镇金陈村 大山黄组,村民一拨拨赶往 还是泥巴墙的欧某家。在事 故中, 欧某幸免于难,50岁 的妻子陈某当场死亡。据村 民介绍, 当时这些村民开着 拖拉机到林场偷挖白土,为 了省事,在已经被挖成了峭 壁的大坑下面,他们直接把 拖拉机开到坑底,挥锹直接 铲矿。不料引发塌方,欧某 的妻子陈某被砸中头部,头 部又碰到拖斗上,送往医院 途中就没了呼吸。另一名村 民受重伤,目前仍在昏迷 中。欧某的哥哥说,其实他 们也知道不该私挖矿产,而 且林场也宣传过,可是村民 们一直断断续续偷着挖,已 经挖了三四年。

傍晚,岔路口传出两声枪响

五六十个活闹鬼械斗,警方医院里搜出六七名伤者

前晚, 江宁区岔路口附 近,一起恶性群殴事件在两 大帮"活闹鬼"之间展开, 参与者多达五六十人。双方 除使用砍刀、砍斧、钢管外, 甚至还动了枪。

大批警察赶到事发现场

前晚7点左右,司机李 师傅驾车到双龙集团混凝土 搅拌站北送货。可搅拌站北 大门的小路异常拥堵,不到 400米的丁字路口,竟然有 30 多辆货车排队。李师傅下 车一看,前方警灯闪烁,数十 名警察正在来回搜寻,现场 已经拉起了警戒线。

"出了什么事?"货车司 机们议论纷纷。由于当天下 午,搅拌站内的一辆 40 吨 重的水泥槽罐车发生侧翻, 引来众多围观群众,"警察 可能是来处理事故的。

可李师傅还是感觉有些 不对劲,"肯定出大事了。"傍 晚6点多,他在这里曾听到 "砰砰"两声,声音像鞭炮声。 "还有两个 20 出头的男青年 一瘸一拐出来, 其中一人满 脸是血,一看就知道是被刀 砍的,另外一人肩部也在滴 血,两人相互搀扶着。

鞭炮声竟然就是枪声

这时,一知情者说,傍 晚,搅拌站门口附近发生了 群殴事件,五六十名活闹鬼 分成两帮,激烈厮杀,打斗 中,双方使用了砍刀、砍斧、 钢管,还动了枪! 李师傅立 刻想到了之前的两声"鞭炮 声"和那两个受伤青年。

"现场有两把枪,一把 看上去像是仿制的 56 手 枪,一把是单筒散弹枪,散 落在相距很近的地面上,附 近还残留着好几摊血,很是 吓人!"李师傅看了现场,吓 了一大跳。现场的一名保安 表示,"现场确实遗留下两 把枪,七八把一尺多长的砍 刀,还有砍斧和一辆无牌照 的普桑轿车,车头看上去像 是被剧烈冲撞过。

医院里搜出六七名伤者

现场的一名民警称,这 里确实发生了大规模的打 斗,有人中了枪伤,但参与 群殴者大多逃离。

-名知情人称,群殴事 件可能与争夺附近一处土 场控制权有关。昨天下午, 大批警力在江宁附近各大 医院严密搜索因枪伤和刀 伤而人院治疗者,已搜寻到 约六七名打斗中的伤者。

目前,案件正在进一步 快报记者 陆鸣 侦破中。

洗头房门口抓嫖生财

假警察栽进真警察手里

快报讯 (通讯员 建检 陈德 记者 吴杰)—个游手好 闲的年轻人, 听说嫖客被抓到 后要罚几千元,于是动起了歪 脑筋。他在洗头房门口"蹲 点",看到嫖客出来就以警察 的身份上前罚款,没想到被嫖 客看出了破绽。

去年11月7日下午,年 近60的余某耐不住寂寞,来 到汉中门大街的一家洗头房 "潇洒"了一把。当他走出洗 头房时,迎面来了一个人。余 某一看是个便衣警察,连忙陪 着笑脸说:"警察同志,我这是第一次,下次不敢了。"警察 一脸严肃,要求余某拿出身份 证检查。余某吓坏了,一边借 口说身份证没带,一边悄悄地 对警察说:"我愿意罚款,你就

不要带我去所里了。"警察说: "这也行,那就按照惯例罚款 7000元。"余某听得脸上直冒 汗:"7000太多了,我没有这 么多钱啊。"余某表示,身上只 有几百元,拼拼凑凑也只有 1000元。这时,警察拿起电话 拨了一个号码,"喂,刘所啊, 这里有个嫖客……" 余某连忙 说:"7000就7000,我借了钱 明天给你。"余某和警察讲好, 第二天还在这里见面交钱。

余某回去之后越想越不 对劲,决定报警,经证实这个 警察竟是个冒牌货。第二天交 钱时,真警察将假警察抓获。 原来,这个假警察只是一个无 业游民,近日,被以招摇撞骗 罪提起公诉,嫖客余某也受到 了治安处罚。

公办院校 质量过硬 通过率高 航天学院培训部(夫子庙瞻园路 126号) 热线:86628572、52308447、52309847

南大南苑成人高考 地点:广州路 18号 http://b372680.kici.net 电版:83597562、83245458、84728968 会计证、计算机等级考试(包通过 会计实践(包会出纳、总账) 计算机全能班、教员班(包就业)

会计证 1.14 开班 用友证 1.13 开班

免试入学,包提前毕业;教育部电子注册。(07年春季入学最后一批

电子注册,建学籍档案,可提前毕业

8新街口俞家巷建邺区党校 413 室 电话:83370096 进香河路 33 号时代华府 610 室

地址:长江路 136 号江苏省人才继续教育 培训中心三楼咨询处 www.nj660.com 电话:(025)84202602 84209122 电话:(025)83427706 83427707 电话:(025) - 66896660、66896662

大专、本科常年招生

江苏省进出口商会是全国国际商务单证员在江苏唯 的考培机构,拥有很强的师资

中45 电脑会计外语自

、四个月制计算机专修班(A格学员100%推荐就业

热招中,本月报名赠送高档学习用品一套 正规院校,专业齐全,诚信办学,杜绝欺诈 证书电子注册,建立学籍档案,可提前毕业。

招生热线:025-84539539 84522286 13851472145 网址:www.pipal.cn